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CopeBHOBaHM/e C NepBOKJ/IACCHUKOM
KopoBa-2,0BUa-2,CBUHbSA-3,c06aKa-3,KyKyLUKa-4,
nowaab-5,neTyx-8. Yto Toraa ocnuk?

Sk







4 )

Kakasa kopobka BMecTtuTtesnibHee?

A) b)




Kakou anviHbl A0oJ1>XXHa 6bITb
npoBOJIOKA, UTO6bLI caenaTtb
KapKaCHYIlO MoAaeJib:

a) kyba c pebpom 10cm;

6) napannenenuvnepa C
naMmepeHmnamm 6cm, 10cm,14cm?




AKBapuyMbl 3anoJIHUWIN BOAOM
TaK, UTO YpOBeHb BOAbl B
Ka>XAOM aKBapuyMe HMNxxe
BepxHero kpasa Ha 10 cm.

B KaKOM aKkBapuymMe BOAbl

* 6osnblLue?

50 cm

N




KOJIbKO NaKeToB C COKOM
BOMAeT B KOpPpObKy?




3aanauum EINS

B11 Hanagute o6 beM MHOrorpaHHukKa,
n3o06pa>xkeHHOro Ha pMcyHke.

Bce AByrpaHHbIie yribl
MHOrorpaHHuMKa npsmbie.

l I)__-
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3aanauum EINS

B11 Hanagute o6 beM MHOrorpaHHukKa,

n3o06pa>xkeHHOro Ha pMcyHke.
Bce AByrpaHHbIie yribl
MHOrorpaHHuMKa npsmbie.

1 D2

Ay T

azanmialid

-




Bl1l

3aanauum EINS

BO CKOJ1IbKO pa3 yBeJIMUNTCA
o6bbem kyba, ecnum BCe ero
pebpa yBenunuuntb B 5 pas?

11




Ha oaHy 4yawy paBHoOMNJieynx BecoB
nocTaBJIeHO BeApo, A0 KpaeB
HanoJIHeHHoe Boaou. Ha apyryro — Takoe
e BeApo, ToXe noJZiHoe A0 KpaeB, HO B
HeM nJiaBaeT Kycok aepeBa. Kakoe Beapo

nepersHer?
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Cnacubo

3a BHMMaHMe|
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